

День народов России

В пришкольном лагере «Алые паруса» прошел фестиваль народов России.



Нет на земле ни одного государства, где жило бы столько разных народов, как в России. На многих десятках языках говорит население нашей великой Родины.

Каждый отряд выбрал для себя народ, который в течение дня и представлял: это были русские, татары, мордва.



Каждый народ представил свою традицию в виде устного рассказа, а также на концерте предоставили творческий номер, в котором отразил уникальные народные костюмы, песни или танцы своего народа.



Все ребята еще раз убедились, что Россия - это наш общий дом, в котором каждый член семьи должен уважительно относиться друг к другу.



Затем наш лагерь посетила инспектор по делам несовершеннолетних, лейтенантом полиции Соколова М.С., провела профилактическое мероприятие с детьми на тему: «Профилактика совершения преступлений и административных нарушений несовершеннолетних, разъяснение ответственности Безопасный летний отдых, соблюдение ПДД».



После обед ребята приняли участие в конкурсе рисунков «Русский национальный костюм».



Прошедший день оставил у детей массу положительных эмоций и впечатлений.

